

金融播报

工商银行
发力互联网信贷市场

本报讯 今年以来,中国工商银行依托去年挂牌成立的网络融资中心,充分发挥大数据和信息化优势,实现了互联网信贷业务在风险可控基础上的快速发展。截至上半年,工商银行的网络融资余额已达6040亿元,较上年同期大幅增长15.38%。

据悉,在发展互联网信贷业务的过程中,工商银行将小微企业作为主要的服务对象,创新发展了互联网贷款产品“网贷通”。企业只需一次性签订循环借款合同,便可在合同有效期内足不出户地完成贷款的申请、提款和归还等过程,不受时间和空间的限制,特别契合小微企业短、频、急的资金需求特点。由于“网贷通”具有高效自主、不提现、不付息的特点,企业可根据销售旺季等情况随借随还,可以有效降低融资成本,满足了小微企业对资金需求的间歇性、周期性特点。截至上半年,该行“网贷通”已累计为近8.5万小微客户发放贷款1.9万亿元,余额接近1800亿元。(李欣)

房管局抵押办
入驻光大银行郑州分行

本报讯 自8月4日起,郑州市房管局抵押办正式入驻光大银行郑州分行,周一至周五上午9:00-12:00现场受理光大银行个贷客户的抵押、解押业务,与到房管局预约办理相比能省8天左右的时间。据介绍,随着郑州市房管局抵押办的正式入驻,光大银行个贷客户到该行营业部可一站式搞定抵押手续,无需再去房管局大厅进行预约办理房屋的抵押、解押业务,节省了客户的等待时间,缩短了整个贷款流程。

光大银行郑州分行相关负责人表示,光大银行在个人贷款方面始终致力于为广大客户提供高效、便捷的服务,特别是在提高住房类贷款效率方面,持续创新、改造流程,实现了个贷业务最快t+0全流程办理,也初步打造出“阳光安居贷”“阳光消费贷”“阳光出国贷”“阳光业主贷”等一系列个人贷款品牌。(王振)

黄金今又热
追涨需谨慎

本报记者 龙雨晴

今年以来,随着金价的上涨,沉寂了许久的黄金市场又开始热闹起来,很多投资者买涨不买跌的心态也开始跃跃欲试。那么究竟该不该追涨,又该怎么追涨呢?业内人士认为,黄金价格的影响因素十分复杂,投资者切忌盲目“追涨”,需充分了解国内、国际的经济形势,根据自身情况谨慎投资。

金价上涨
带动黄金投资热

今年,黄金无疑是投资回报率最高的资产类别之一,金价由去年年底的1100美元/盎司上升到超过1300美元/盎司,整体上涨近三成。

金价的上涨让金饰品价格水涨船高。家住郑州的市民刘女士打算今年10月份结婚,去年底就开始看黄金首饰了。由于对将来黄金走势的不确定,她采取了观望态度,这一观望,就错过了足金的价格低点。“上个月买的饰品是在去年底买的,可以便宜五千元。”刘女士说起来颇为遗憾。

涨价让消费者热情不减反增,某黄金品牌的销售经理介绍,现在越来越多的人是奔着投资而非刚需的心态来购金,“反正金子是保值的,想到这个,顾客便没有过多顾虑。”

除此之外,银行的实物黄金、纸黄金也受到投资者的青睐。例如工商银行的个人积存金,广发银行的广发金、代理金交所贵金属、广发黄金定投,招商银行的黄金账

户等。“许多人现在更加信赖储量相对稳定、风险度低的黄金。”工商银行工作人员介绍,最近前来咨询黄金投资的新客户明显增多,部分已经投资黄金的老客户也加大了购入黄金的比重。

要不要追
看清形势再决定

低迷了许久的黄金,终于在今年迎来了春天,重新成为热门词汇。有业内人士甚至开始预言:黄金时代重现了。那么,你追不追?

某银行的贵金属分析师指出:“要不要‘追涨’,首先要判断行情性质,是‘牛市再起’还是‘熊市反弹’。如果是前者,不妨大胆去追;如果是后者,则要异常谨慎。”

多家投资机构在分析报告中都普遍认为金价的涨势会持续,下半年国际金价有望冲击1400美元/盎司,有的人甚至认为有望冲击1500美元/盎司。但也有人认为黄金目前仍处于底部的反弹阶段,要称之为“牛市”为时尚早。上述贵金属分析师预计下半



年黄金会以震荡为主:“黄金的震荡区间在1200美元/盎司~1400美元/盎司。一旦国际金价能有效站上1500美元/盎司,那说明黄金的牛市已经到来。”

“近期黄金的上涨主要是受到资金避险情绪的带动。”理财专家提醒投资者,“黄金价格的影响因素较多,除了供给面因素以外,全球经济环境变化、货币政策和金融体系的稳定性等均通过影响黄金的需求进而影响黄金价格,尤其是受到美元等主要货币走势、美国实际利率走势等的重要影响。追涨还需认清形势再做决定。”

谨慎操作
分散投资最靠谱

即使选择了“追涨”黄金,盲目地投资显然也是不理智的。广发银行郑州分行财富管理顾问吴天宇提醒投资者,要仔细分析不同产品的具体特点,根据自身的财务状况、投资经验以及抗风险能力,选择最适合自己的投资产品。

首先,要谨慎投资实物黄金。实物黄金

作为收藏和装饰品来说,好看又保值,是不错的选择,但要注意实物金普遍存在变现成本高,回收渠道不畅,保管风险高的问题。市面上的黄金首饰含金量高低不一,且会收取高低不一的加工费用,而回收黄金饰品的银行也大多对回收黄金的成色有较高要求,一般的金饰品并不容易符合兑现条件。

其次,黄金类投资产品的配置要符合自身情况。交易类的贵金属产品主要包括纸黄金、黄金期货、黄金延期、黄金股票和基金等品种。对于个人投资者而言,可以选择买入上海黄金交易所现货黄金,或参与延期交易。上海黄金交易所推出的黄金现货业务,实时交割,流通性好,适合闲散资金较多的投资者投资保值之用。而黄金入门投资者和风险偏好属于中风险的客户可以选择黄金定投产品,投资起点低,选择空间大,也比较方便。

最后,想要保值还得分散投资。虽然目前黄金价格一路上涨,但投资黄金并非真的只赚不赔。所以投资者配置黄金时不要把所有资金都投入其中,要注意合理分配资产,以此来降低投资风险。

“互联网医院”入村 做百姓需要的分级诊疗



本站讯(记者 王治 通讯员 封宁 田培文/图)日前,郑州大学附属郑州中心医院区域医疗联合体分级

诊疗试点工作现场会暨医联体分级诊疗互联网医院揭牌仪式,在新密市大隗中心卫生院举行。来自省市各

级卫计委、郑州中心医院等机构的相关负责人参加了揭牌仪式。

在活动现场,我国著名心血管病专家、医学教育家、国际欧亚科学院院士胡大一表示,此次活动是推动分级诊疗改革的重要行动,它的创新点是把“互联网+医疗+健康”链接到这次医疗服务模式的改革和创新中。

郑州大学附属郑州中心医院院长连鸿凯介绍,此次创新是从病人的健康管理、健康知识、行为与生活方式的管理,到疾病预防、疾病治疗提供一个有效的互联网途径。从家庭签约医生,到社区卫生服务站,再到二级、三级医院,都可以分级指导。同时,中心医院的分级诊疗将真正做到做实、做细,做成老百姓的分级诊疗。将医学数据更及时、实时、准

确地互联互通,让小病小治,加强预防和健康教育,降低发病率,让整体的医疗费用下降再下降,真正惠及百姓。

据介绍,郑州中心医院近年来深入探索各级医院间“基层首诊、双向转诊、急慢分治、上下联动”的分级诊疗模式,取得了令人瞩目的成绩。该院通过和新密市卫计委的合作,在分级诊疗远程医疗方面进行了有益探索,主要采取了三大举措:一是搭建起“村卫生所+卫生院+二级医院+三级医院”的全科分级信息网络系统,实现了医联体内的异地及时会诊和信息互联互通。二是开通了多个专科会诊绿色通道。三是以市卫计委“片医负责制”为基础,建立起了“0123”家庭医生团队,为签约家庭提供医疗保障服务。

医讯速递

省人民医院
成功实施全省首例DAA入路全膝关节置换术

本站讯(记者 王治 通讯员 邢永田) 8月2日,河南省人民医院骨科主任郑稼、主任医师金毅团队为一位26岁强直性脊柱炎并双膝关节僵硬的女性患者成功实施了全省首例常规侧卧位、应用常规器械的髓关节直接前入路(DAA入路)全膝关节置换术。

为使患者获得更好的治疗,手术团队术前缜密设计、反复讨论,在手术室的大力配合下,应用常规THA手术器械及人工关节,在不增加患者经济负担的同时,顺利完成此复杂病例的DAA入路手术治疗,术后次日患者即下床负重。

全膝关节置换术(THA)是治疗

各种髓关节重度病变的标准技术。随着人工关节材料及手术技术的进步,人工关节使用寿命有望达到30年甚至更长。目前经常采用的外侧入路(Watson-Jones入路)、后侧入路(Moore入路)等术式,虽然可以获得较为肯定的远期疗效,但是术中均不可避免地造成重要肌群的损伤,术后康复周期较长、并发症较多。

金毅介绍,DAA入路完全通过肌间隙完成手术,将手术创伤和对关节稳定性的影响降到最低,是一种真正意义上的微创入路,使“术后无需引流,次日即可行走、无需限制关节活动”成为现实。

省肿瘤医院完成腹腔镜联合术中放疗

本站讯(记者 王治 通讯员 孔焯 王晓凡) 近日,河南省肿瘤医院普外与放疗多学科协作,共同完成了省内首例腹腔镜下精准定位联合术中放疗“中晚期肠癌”,在术中放疗,一次抵过术后一个月的体外放疗,减少并发症带来的痛苦,并降低复发几率。

据介绍,66岁患者刘先生日前出现了大便带血的情况,随即到医院检查,被确诊为直肠下段中晚期肠癌,乙状结肠多发息肉,病理显示直肠管状腺癌。由于距离肛门不足两厘米,且侵及外膜,普外二病区副主任医师张斌及团队认为需实施腹腔镜下直肠癌MILES加腹腔镜外造瘘,最大范围切除肿瘤,术后患者将从

腹腔镜造口排便。

经过多学科会诊,医院专家团队决定,将术中放疗技术运用在直肠恶性肿瘤的治疗中。医院普外团队首先为其进行腹腔镜下手术,当移除病灶后,在腹腔镜下对需要照射的范围进行精准的标定。放疗团队在现场计算调整内照射的剂量,经由腹部一个5厘米的辅助切口,将内照射设备置于瘤床,进行30-40分钟的内照射,将肿瘤床周围可能存在的癌细胞杀灭。随后医院普外团队继续完成后半部分手术。因内照射源作用距离短,放射衰减快,经适当切口及脏器保护,放疗造成的副损伤几乎可以忽略不计,对外科康复没有明显影响。

市二院携手蔡司开展公益活动

本站讯(记者 王治) 近日,为了让市民关注并了解自己的眼部健康,德国蔡司光学公司联合市第二人民医院,在二七万达广场举办了一场主题为“优视力助童行动”的大型爱眼公益活动。

此次活动由市二院提供了蔡司屈光分析i.Profilerplus、眼压计、裂隙灯等检查器械,在医生和专业视光师的指导下,免费为市民提供多项视力健康检查。

现场还有眼科专家接受市民的眼部健康咨询,活动吸引了大批市

民前来咨询参观。

据悉,蔡司视力助童行动于7月至8月期间在我市开展,消费者在市二院蔡司视力中心购买一副蔡司成长乐TM镜片,蔡司即向中国社会福利基金会旗下的免费午餐基金捐赠1名贫困儿童5天的免费午餐,帮助贫困学童解决学习期间的就餐问题。

今后,蔡司还将和市二院共同前往免费午餐资助的河南省内贫困乡村学校,为学生和老师检查视力并捐赠眼镜。

健康提醒

熬夜看奥运 健康莫忽视

本报记者 王治 通讯员 张浩

近日,里约奥运会正式拉开序幕,但里约和北京有11个小时的时差,不少精彩的比赛正好被安排在北京时间的凌晨进行。专家提醒,观看奥运会的同时还要注意身体健康。

睡眠:白天及时补觉

郑州人民医院中医科主任张士金表示,熬夜看比赛,睡眠长期不足,生物钟被打乱,身体抵抗力也会随之减弱,很容易诱发多种心理、生理疾病,如急躁、注意力不集中、免疫功能下降、神经衰弱、感冒、胃肠疾病等。

张士金建议,处于生长发育期的学生,体质相对较弱的老人、孕妇切不可熬夜看比赛。健康成人若熬夜看比赛,白天应利用空闲时间补觉,即使时间短对精力恢复也很有帮助。晚饭后应尽早休息,到比赛时间再起来,以尽量保证睡眠时间。张士金提醒各位奥运迷,即使是观战也要有“中场休息”,最好不要连续看几场比赛。

用眼:适当做眼部按摩

不少人看比赛时怕影响家人休息,多把灯关掉,音量调得很低,只能

近距离看电视,时间一长就会出现眼睛充血、干涩,视物模糊等一系列症状。还有不少年轻人喜欢用电脑视频看比赛,近距离看得太久,很可能会引起干眼症、视疲劳。

郑州人民医院眼科主任刘平提醒,看比赛时要多眨眼,在比赛间隙,应到阳台或窗边远眺,让眼睛得到休息,也可滴人工泪液帮助保持角膜湿润,并注意不要配戴隐形眼镜看比赛。长时间看比赛后,要适当做眼部按摩。另外,熬夜看比赛时室内最好开着灯,保证亮度,眼睛与电视的距离最好是电视机对角线的7倍。患有干眼症、高度近视、青光眼发病倾向的人,不宜长时间熬夜看比赛。

肠胃:易消化夜宵是首选

啤酒和比赛,似乎是天生的“一对儿”,但这对肠胃却是一大挑战。深夜,人的肠胃处于休息状态,油腻的食物不易消化,冰冷的食物对消化道黏

膜具有较强的刺激作用,这时啤酒、烧烤猛吃一通,很容易引发胃肠疾病。还有很多熬夜看比赛的年轻人身边会放一些方便面、薯片等零食,其实这些吃多了会引起消化不良,还会使血脂增高,对健康不利。

清淡、易消化的夜宵才易被胃肠接受。郑州人民医院消化内科主任马应杰介绍,晚上夜宵尽量以水果、面包、清粥小菜等易消化的食物为首选。看比赛过程中还要注意补充水分,适量喝一些咖啡提神是可以的,但不要过量。最好选择枸杞大枣茶、菊花茶、绿茶等去火功效明显的饮品。

心脑血管:平常心看比赛

看比赛时心情大多都比较激动,处于亢奋的精神状态,情绪也会随着赛场风云的变化而变化。在这种情况下,人的机体随着中枢神经的兴奋也相应发生一系列变化,会出现呼吸、心



率加快,外周血管收缩、血压升高等现象,很容易造成心脑血管意外,诱使脑出血、心绞痛、心肌梗死等病急性发作。

看比赛时尽量做到平常心,适时地进行自我调节。郑州人民医院心血管内科二病区主任刘恒亮介绍,可适当转移注意力,如一边看比赛一边喝点饮料或吃些小点心,也可与周围一同观看的人聊一些话题。

还要树立正确的胜负观,自己喜爱的队员胜了固然令人欣喜,但也不要狂冲劲,败了也不要捶胸顿足,丧气懊恼,避免情绪过分波动,引发身体意外。如果本身就有高血压、心脑血管异常等疾病者最好不要看关键场次或过于激烈的赛事。如果观看,要提前备好急救药,不舒服时及时服用。